

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005547331

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Storytelling Akademie GmbH, Bern, neu iNQ - Institut für Neurokommunikation GmbH

iNQ - Institut für Neurokommunikation GmbH Junkerngasse 53 3011 Bern

Bisher

Storytelling Akademie GmbH Translation(Storytelling Akademie Sàrl) (Storytelling Akademie Sagl) (Storytelling Akademie Ltd liab Co)

Storytelling Akademie GmbH, in Bern, CHE-328.365.763, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 93 vom 13.05.2022, Publ. 1005472904). Statutenänderung: 17.08.2022. Firma neu: iNQ - Institut für Neurokommunikation GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Zweck neu: Die Gesellschaft ist eine privatwirtschaftliche Einrichtung, die sich der interdisziplinären Erforschung menschlicher Entscheidungsprozesse und Kommunikationssystemen widmet. Die Gesellschaft bietet Beratungsdienstleistungen und Aus- und Weiterbildungen an; fördert den Transfer von Wissen, Methoden und Technologien und entwickelt, publiziert, und vertreibt Fachinformationen und Software-Applikationen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Tagesregister-Nr. 12787 vom 22.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 93, Datum: 13.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern